





Označení	Kategorie	Název	Popis	Zdroj	Řešitelnost v ÚPD	Návrh řešení	Stav	Lokalizace	Význam	Poznámka
DATA "Označení"	DATA dle vrstev DM	DATA "Popis"	DATA NEhkkl	DATA NE	DATA NE	DATA NE	DATA NE	DATA NE	DATA NE	
S_TI_ST_1	HZ	Rozvojové lokality - TI	Propojení návrhových lokalit sítěmi konzultovat se správci TI a najít odpovídající technické řešení.	ÚAP 2020	ÚS, ÚPD	Návrhy v nových lokalitách řešit komplexně technicky i s případným dalším rozvojem, je možný zásah do již stabilizovaného území.	aktivní	Šternberk	místní	jo
S_TI_ST_2	HZ	Odkanalizování místních částí	Řešit odkanalizování Dalov, Těšíkov, Čistička (napojení) Chabičov.	ÚAP 2020	ÚPD + investice	Provéřít možnosti zasíťování a napojení na ČOV.	aktivní	Šternberk	místní	jo
URB_ST_2	UP	Vyhodnocení ÚS	Vyhodnocení zpracovaných ÚS, případně převzetí závěrů, zvážení návrhu ÚS pro rozvojové lokality.	ÚAP 2020	ÚS, ÚPD	Provéřít realnost, aktuálnost ÚS, jejich aktualizace, registrace.	aktivní	Šternberk	místní	
ZP_ST_1	HZ	Převzetí plánu společných zařízení	Katastr Dalov a Krákořice - vyhodnocení a převzetí prvků z plánu společných zařízení a jejich stabilizace.	ÚAP 2020	ÚPD	Zajistit soulad ÚP s KPÚ.	aktivní	Šternberk	místní	
S_DI_ST_2	DP	Stabilizovat návrhy nadmístní dopravní infrastruktury v území	Stabilizovat návrhy nadmístní dopravní infrastruktury v území, zamezit aktivitám pro jejich nabourávání, obrátit se na investora s žádostí o posunu stavby do další fáze řešení.	ÚAP 2020	investor, ÚPD	posun staveb k další dokumentaci, investici, povolení	aktivní	Šternberk	místní	
O_ST_3	OP	Oživení historického centra	Oživení historického centra - dochází k gastronizaci, vyliďování centra, odchodu obchodníků a vzniku volných prostor, využívaných, když už tak jako administrativní prostory.	ÚAP 2021	strategický rozvoj	Najít nástroje pro zamezení odchodu z centra.	aktivní	Šternberk	místní	
N_DI_HN_1	DP	Nenávaznost dopravních návrhů	<b>V ÚP není řešena rezervní trasa pro přeložku II/447, vstupuje z Lužic a vystupuje v Žerotíně, navržené řešení v sousedních obcích není podloženo nadřazenou dokumentací, ani studií. Rezerva pro severní obchvat Lužice není ukotvena v nadřazené dokumentaci. Obchvat obce navržený v ÚP nemá oporu v investoři, bez vazby na Hnojice.</b>	ÚAP 2016	ÚP	<b>V ÚP prověřit možnost držení a lokalizace této přeložky (kraj ji nedrží), popřípadě dát podnět na kraj.</b>	ÚP, nadmístní	Hnojice, Žerotín, Lužice	nadmístní	liniově
N_DI_LU_2	DP	Požádat o zrušení držení rezervy letiště	Držení rezervy/VPS pro letiště ze ZÚR.	ÚAP 2020	ZÚR	Získat a prověřit nutnost držení tohoto prostoru bez historické vazby na letiště (další letiště v blízkosti - Olomouc, Bohuňovice).	nadmístní	Lužice	nadmístní	
N_DI_ST_1	DP	Podrobnější technická dokumentace	Upřesnit polohu přeložky ze ZÚR ve vazbě na sousední obce.	ÚAP 2020	nadřazená dokumentace	Studie, dokumentace.	ÚP, nadmístní	Strukov	nadmístní	
O_URB_ZE_1	SZ	Obec nechce na svém území těžbu šterkopísku	Vymístění postupující těžby mimo katastr obce, nalezení koncepce vymístění.	ÚAP 2020	ÚP, ZÚR	Zjištění optimálního postupu (nenapadnutelného u soudu) na vymístění těžby.	ÚP, nadmístní	Žerotín	nadmístní	
RE_RURU_12_2	OP	Tvorba rekreačního prostředí	Podpora menších a regionálních turistických cílů především v okolí Moravského Berouna a Huzové.	ÚAP 2020	mimo ÚPD	Podporovat rozvoj turistických cílů lokálního charakteru.	aktivní	Severovýchod	nadmístní	oblast vymazat datově
RE_RURU_12_3	OP	Služby pro rekreaci	Podpora služeb pro regionální, jednodenní a několikadenní turistiku přírodního charakteru.	ÚAP 2020	mimo ÚPD	Podporovat rozvoj služeb pro rekreaci.	aktivní	Severovýchod	nadmístní	celé obce co nejsou
RE_UP_NO_2	UP	Začlenění do rekreačního celku	Zařazení do rekreačního celku, zvýšení potenciálu obce.	ÚAP 2020	ZÚR	Požadavek na zařazení obce do rekreačního celku.	ZÚR	Norberčany	nadmístní	
RURU_1_1	DP	Dopravní propojení na sousední ORP	Dopravní propojení na sousední ORP (v ÚPD řešeno).	ÚAP 2020	v ÚPD řešeno, investor (kraj) doplnění projektové dokumentace	Podrobnější projektová dokumentace.	aktivní	Strukov	nadmístní	
RURU_1_2	OP	Vnitřní periferie	Posílení vazeb v severovýchodní části kraje vedoucích k vzestupu celého vnitřně periferního regionu.	ÚAP 2020	mimo ÚP	Studie možnosti řešení specifických oblastí, zamezení vzniku vnitřních periferií.	aktivní	Huzová, Moravský Beroun, Norberčany, Město Libavá	nadmístní	
RURU_6_3	HZ	Negativní dopady těžby DOL - nemá pozitivní vliv na území, jen očekávané negativní dopady	Zatížení dopravou a prachem při obsluze dobývacích prostor – Šternberk, Bělkovice	ÚAP 2020	mimo ÚPD	Postupné omezování těžby.	aktivní	Bělkovice, Šternberk	nadmístní	
RURU_6_4	DP	DOL - nemá pozitivní vliv na území, jen očekávané negativní dopady	DOL – jeho nároky na vodní režim budou realizovány i z území ORP Šternberk. Kanál DOL odebrat z územní rezervy.	ÚAP 2020	ZÚR	Požadovat vyřazení z nadřazené ÚPD.	aktivní	Žerotín, Hnojice, Štarnov	nadmístní	linie
RURU_6_5	OP	Dopady LAPV v údolí Sítky	Rezerva LAPV – získat zpěšňující informace o využitelnosti přínosech pro krajinu a region.	ÚAP 2020	podrobnější studie - MZ	Dopracování podrobnější dokumentace a územní studie objasňující vlivy záměru a potřeby jeho ochrany.	aktivní	Šternberk	nadmístní	
RURU_6_6	OP	Vodní plocha Trusovický potok	Nově uvažovaná vodní nádrž na Trusovickém potoce zasahuje do katastru obcí Domašov u Šternberka, Jívová, Dolany ( mimo ORP Šternberk) . Uvažovaná vodní nádrž se dotýká několika budov a objektů. V zátopě se dále nachází lom, píla a místní silnice.	ÚAP 2020	podrobnější studie - MZ	Provéřít všechny střety a realizovatelnost vodní plochy.	aktivní	Domašov u Šternberka, Jívová, Dolany	nadmístní	
RURU_7_1	DP	Výstavba navrhovaných dopravních řešení	Vzhledem k tlakům na destabilizaci ploch v ÚPD vymezených pro dopravní připojení a obchvat vytvořit tlak na výstavbu minimálně posun do další fáze přípravy dokumentace, případně výkupu pozemků. Prověření realnosti obchvatu Lipina a Horní Loďnice, případně zpracování přesnější projektové dokumentace.	ÚAP 2020	ZÚR, ÚPD, investor, DOSS	Nadřazená i podrobnější dokumentace vyblokovávají v území plochy, ale nedochází k posunu přípravy stavby k její realizaci. Pro obce a jejich ÚPD je obtížné opakovaně obhajovat zábor území pro nerealizované stavby i vzhledem k nutnosti obhajoby záborů ZPF u nadřazených návrhů projednávaných v ZÚR a bez příslušných podrobných dokumentací.	aktivní	Šternberk, Lipina, Horní Loďnice, Moravský Beroun	nadmístní	návrhy dopravy
ZP_HP_2	SL	Poldr Hrančnické Petrovice	Poldr Petrovice - nemá oporu v ZÚR, nadmístní (přes dvě obce v obou je v ÚP).	ÚAP 2020	ÚP	Provéřít dokumentaci a realizovatelnost vzhledem k ÚS krajiny, prověřit s investorem stavby.	ZÚR - požadavek přenést do ZUR	Hrančnické Petrovice	nadmístní	ZP_HP_1
O_ORP_2	O	Dokončení digitalizace katastru a zcelení území	Dokončení digitalizace katastru a zcelení území - prověřit stav digitalizace, spolu s obcí navrhnout řešení směřující k co nejrychlejšímu narovnání stavu.	ÚAP 2020	mimo ÚP	KPÚ, digitalizace.	aktivní		nadmístní	co chybí